
        Φύλλο Εργασίας στους λόγους δύο μεγεθών 

Α. Σε μια έκθεση ζωγραφικής συμμετείχαν με έργα τους 42 άνδρες  και 14 γυναίκες ζωγράφοι. Βρίσκω 
το λόγο : 

α. των ανδρών προς τις γυναίκες 

 

β. των ανδρών προς τους άνδρες. 

 

γ. των ανδρών προς το σύνολο των ζωγράφων. 

 

δ. των γυναικών προς το σύνολο των ζωγράφων. 

 

Ποιοι από αυτούς τους λόγους είναι αντίστροφοι; 

 

 

 Β. Να συμπληρώσεις τους όρους που λείπουν: 

α. 2 12
3
                                      β. 8

10 50
                                    γ.14 7

35
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125
  

 

 

Γ. Να κλείσεις σε κύκλο όσα από τα παρακάτω ζεύγη είναι ισοδύναμα: 
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4

 

 

 

Δ. Στο λεκανοπέδιο της Αττικής  ζουν περίπου 3.800.000 κάτοικοι και οι χώροι με πράσινο καλύπτουν 
έκταση 9.500.000 τ.μ.  Τα αντίστοιχα μεγέθη για τη Βόνη είναι 320.000 κάτοικοι και 11.200.000 τ.μ.  
Βρίσκω για τις δύο περιοχές τον λόγο της έκτασης χώρων με πράσινο προς τον πληθυσμό.  

                                                                          Λύση 

 

 

Απάντηση:                                                                                                                                                                               


